



ROMANIA
PRIMĂRIA COMUNEI DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel/Fax: 021.351.52.56/021.351.52.57
e-mail: primariadomnestiif@yahoo.com
website: www.primariadomnesti.ro



Compartiment Administrație Publică, Arhivă

Nr. *3527* din 10.04.2017

INVITAȚIE
Dezbateri Publică

Primăria Comunei Domnești, vă invită miercuri **12.04.2017, ora 14:00, în sala de sedințe a Primăriei comuna Domnești** la dezbateri publică a

Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Domnești pentru anul 2017

Anexa 1 – BVC inițial 2017

Anexa 2- Lista de investiții inițial 2017

Invităm cetățenii comunei Domnești, reprezentanții societății civile și reprezentanții mass-media, să participe la această întâlnire pentru aș face cunoscute observațiile și sugestiile pe marginea proiectului supus dezbaterii publice.

La dezbateri participă Primarul comunei Domnești – inițiatorul proiectului și specialiști din aparatul de specialitate al primarului comunei Domnești care au întocmit proiectul de hotărâre.

Dezbaterile se realizează într-un cadru organizat, asigurându-se dreptul la exprimare tuturor participanților. Se acordă prioritate celor care au trimis recomandări în scris pe adresa Primăriei.

Participanții la dezbateri care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Domnești. În cadrul dezbaterii, nu se vor lua în considerare problemele personale ale participanților, precum și opiniile, sugestiile și sesizările care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție.

Durata limită de exprimare a punctelor de vedere este de cinci minute pentru fiecare participant.

Propunerile, sugestiile și opiniile participanților la dezbateri se consemnează în procesul-verbal al dezbaterii, împreună cu recomandările scrise, și se transmit inițiatorului proiectului și specialiștilor din aparatul de specialitate al primarului comunei Domnești care au întocmit proiectul de hotărâre.

În cazul în care inițiatorul proiectului, în urma analizării propunerilor formulate, își însușește o parte dintre acestea și consideră necesară introducerea lor în proiectul de hotărâre, va menționa acest lucru într-un referat-anexă elaborat de specialiștii din aparatul de specialitate al Primarului comunei Domnești care au întocmit proiectul de hotărâre și va modifica în mod corespunzător proiectul de hotărâre, respectiv anexele acestuia.

Proiectul de hotărâre elaborat în forma finală și actele care stau la baza acestuia, precum și procesul-verbal al dezbaterii publice însoțit de recomandările scrise, se supun dezbaterii consilierilor în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, potrivit procedurii de adoptare stabilită de Legea nr. 215/2001 privind administrația publică, cu modificările și completările ulterioare.

Consiliul Local are competența exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterilor publice având valoare de recomandare.

PRIMAR,

GHITĂ IOAN-ADRIAN

